Cxema cOopKM cpeaHerpy3oBoro ctemnsaxa Ha 3auenax

Bug A

1. CO J150 XXXX 01 00 Cb
Pama J150 B cbope;

2. Purens;

3. PP XXXX 01
PacKkoc ropusoHTanbHbIN;

4. PP XXXX 0
Packoc HaKNOHHbIN;

5. bont M8x20 NOCT 7798-70;
6. Lan6a 8 TOCT 11371-78;
7. 'anka M8 T'OCT 5915-70;
8. NognatHuk J150;

9. bont M8x40 NOCT 7798-70;
10. Nonka

11. Cromka J150

[ns kpenneHus noansiTHyKa (nos.8)
K cTonke (no3.11) ucnonb3yeTtcs
6ont M8x20 (no3.5). B komnnekT
bonTa BxoaaT: 2 wanbbl 8 (no3.6),
ogHa ravika M8 (nos.7).

[nsa kpenneHusi packocos (nos.3, 4)
ncnonesdyetca 6ont M8x40 §n03 9)
B komnnekT 6onta BXoaAaT: 2 wanobl
8 (no3.6), ogHa ramnka M8 (nos.7).

=
WHTEPCKNAD®
‘ METVUBNYEENE CTENNTNN

MockBa

yn. bpaHckasq, g. 5
nH-NT 09:00-18:00

+7 (950) 002-22-60

CaHkTr-lleTepOypr

np. QHrenbca, a. 33/1, ocuc 417
Cknapg: np. QHrenbca, a. 27
nH-nT 09:00-18:00

+7 (812) 318-73-81



	Page 1

